Contrataciones Tercera Sección



BOLETÍN OFICIAL de la República Argentina www.boletinoficial.gob.ar

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874

DOMICILIO LEGAL: Suipacha 767 - C1008AAO

Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Tel. 5218-8400

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA: **DRA. MARÍA IBARZABAL MURPHY** - Secretaria

DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

SUMARIO

SUMINISTROS

COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ACEITES		3
EFECTOS VARIOS		3
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO		8
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA		9
EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS		
INSTRUMENTAL Y EQUIPOS DE LABORATORIO	2//	12
MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA		12
MATERIALES PARA CONSTRUCCIÓN Y EDIFICACIÓN		13
PRODUCTOS ALIMENTICIOS		13
VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO	<u> </u>	14
VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS		15
OBRAS		
CIVILES		18
SERVICIOS		
LIMPIEZA		20
REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN		21
SEGUROS.	/\///	22
SERVICIOS DIVERSOS		22
ADJUDICACIONES		
		33
. U . /1L		
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	7/	
		26

SUMINISTROS

COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ACEITES

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Contratación Directa 07-2025

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a CONTRATACION DIRECTA CD 07/2025 para la "ACEITE

LUBRICANTE MOBIL SHC 634"

Monto Estimado: U\$ D 52.708,32; más IVA.

Pliego e información: (https://comprar.gob.ar/BuscarAvanzadoPublicacion.aspx).

E-mail: hamartinez@bcyl.com.ar

Cierre de Obtención de Pliegos: hasta el 21/07/2025 (Inclusive).

Consultas: hasta el 23/07/2025 (Inclusive).

Presentación de Ofertas: hasta el día 28 de Julio de 2025, a las 11:00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av. Santa

Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 28 de Julio de 2025, a las 11:30 horas, en la sede de BCyL S.A., sita en Av. Santa Fe

N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

e. 02/07/2025 N° 45960/25 v. 03/07/2025

EFECTOS VARIOS

MINISTERIO DE DEFENSA

Licitación Pública 0024/2025

UOC: 340/001 - Dirección General de Administración - SSSLD

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-60036993- -APN-DGAD#MD

Objeto: ADQUISICIÓN DE ARTÍCULOS DE PLOMERÍA Y SANITARIOS - SOSTÉN LOGÍSTICO ANTÁRTICO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/07/2025 08:00:00 a 15/07/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/07/2025 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/07/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/07/2025 09:00:00

e. 02/07/2025 N° 45417/25 v. 03/07/2025

MINISTERIO DE DEFENSA

Licitación Pública 0026/2025

UOC: 340/001 - Dirección General de Administración - SSSLD

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-63024924- -APN-DGAD#MD

Objeto: ADQUISICIÓN DE MATERIALES DE CARGA Y ESTIBA - SOSTÉN LOGÍSTICO ANTÁRTICO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/07/2025 08:00:00 a 16/07/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/07/2025 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 16/07/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 16/07/2025 09:00:00

e. 02/07/2025 N° 45516/25 v. 03/07/2025

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0212/2025

UOC: 38/12 - Comando de la Flota de Mar

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-63160878- -APN-COFM#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DEL SISTEMA DE PROPULSIÓN PARA EL AVISO A.R.A. "ESTRECHO SAN CARLOS"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 27/06/2025 13:00:00 a 15/07/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/07/2025 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/07/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/07/2025 09:00:00

e. 02/07/2025 N° 45120/25 v. 03/07/2025

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0243/2025

UOC: 38/01 - ARSENAL NAVAL PUERTO BELGRANO

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad Expediente N°: EX-2025-70681758- -APN-DAA#ARA

Objeto: Adquisición de pistola de inflado, botellón de gas, clip verde, linterna con luz y elementos afines.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/07/2025 08:00:00 a 24/07/2025 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/07/2025 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/07/2025 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/07/2025 09:30:00

e. 02/07/2025 N° 45943/25 v. 03/07/2025

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0523/2025

UOC: 84/07 - Dirección de Aviación de Ejercito - Ejercito Argentino

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-63709354- -APN-DAE#EA

Objeto: ADQUISICION DE REPUESTOS Y ACCESORIOS PARA LINEA AB 206 B1 - B AB MANT AERON 601

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/07/2025 08:00:00 a 14/07/2025 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/07/2025 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/07/2025 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/07/2025 11:00:00

e. 02/07/2025 N° 45878/25 v. 03/07/2025

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0526/2025

UOC: 84/07 - Dirección de Aviación de Ejercito - Ejercito Argentino

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-64124702- -APN-DAE#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE REPUESTOS Y ACCESORIOS HIDRÁULICA - B AB MANT AERON 601

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/07/2025 08:00:00 a 14/07/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/07/2025 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/07/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/07/2025 10:00:00

e. 02/07/2025 N° 45879/25 v. 03/07/2025

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0529/2025

UOC: 84/07 - Dirección de Aviación de Ejercito - Ejercito Argentino

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-64286407- -APN-DAE#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE REPUESTOS Y ACCESORIOS - MRB AB 206 B1

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/07/2025 08:00:00 a 14/07/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/07/2025 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/07/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/07/2025 09:00:00

e. 02/07/2025 N° 45876/25 v. 03/07/2025

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0533/2025

UOC: 84/128 - Dirección General de Intendencia

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-65472068- -APN-DGIN#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE ACCESORIOS PARA EL UNIFORME DE COMBATE

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 30/06/2025 10:30:00 a 14/07/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/07/2025 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/07/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/07/2025 09:00:00

ENTE DE COOPERACIÓN TÉCNICA Y FINANCIERA DEL SPF CONSEJO DIRECTIVO CENTRAL

Licitación Pública 12/2025

(1er. Llamado)

EJERCICIO 2025 - EXPEDIENTE: EX-2025-16516165- -APN-DP#ENCOPE

OBJETIVO: ADQUISICION DE INSUMOS PARA ELABORAR EQUIPOS CAQUIS

Retiro de pliego y presentación de la oferta: Ente cooperación técnica y financiera del SPF sito en Av. San Juan 369 C.A.B.A, 10:00 a 17:00hs hasta el día y horario fijado para la apertura. El pliego de bases y condiciones es SIN COSTO ALGUNO.

Acto de apertura: Ente de cooperación técnica y financiera del SPF sito en Av. San Juan 369 C.A.B.A el día 23 de Julio de 2025 a las 15:00 horas.

Las consultas del Pliego de Bases y Condiciones se podrán realizar en el lugar antes mencionado y/o vía E-mail: compras@encope.gob.ar en el horario de 10:00 a 17:00 horas, hasta 72 hs. antes de la fecha y hora fijada para la apertura como mínimo.

e. 01/07/2025 N° 45447/25 v. 02/07/2025

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Licitación Pública 17/25

En el marco de la Licitación Púbica N° 17/25, que tramita por Evento N° 1967, tendiente a la "Adquisición de una solución de video para la sala de reuniones del noveno piso del edificio Reconquista 250, con garantía técnica de 24 meses, bajo la modalidad llave en mano", se comunica que, esta Institución ha resuelto prorrogar las fechas de la tramitación, conforme el siguiente detalle:

Nueva fecha fin de visita: hasta el 10/07/25 Nueva fecha fin de consultas: hasta el 11/07/25

Nueva fecha de apertura de ofertas: 23/07/25 a las 12:00 hs

e. 02/07/2025 N° 45846/25 v. 02/07/2025

IMPRENTA DEL CONGRESO DE LA NACIÓN

Licitación Pública 738

SEGUNDO LLAMADO EXPEDIENTE N° 206/2024

Objeto: Adquisición de equipos reglamentarios completos de trabajo.

Lugar donde pueden retirarse o consultarse los pliegos: En la página web https://icn.gob.ar/gestionAdministrativa o en la División Contrataciones de la Imprenta del Congreso de la Nación, sita en Av. Callao 67, Piso 4° Depto. "A", Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en el horario de 9 a 16 horas y el día de la apertura hasta las 12:00 horas Valor del pliego: SIN VALOR.

Lugar de presentación de las ofertas: En la División Contrataciones de la Imprenta del Congreso de la Nación, sita en Av. Callao 67, Piso 4°, Depto. "A", Ciudad Autónoma de Buenos Aires. -

Apertura: En la División Contrataciones de la Imprenta del Congreso de la Nación, sita en Av. Callao 67, Piso 4°, Of. "A", Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 22/07/2025 a las 12 horas. -

e. 02/07/2025 N° 45440/25 v. 03/07/2025

Encontrá lo que buscás

Accedé desde la web a "Búsqueda Avanzada", escribí la palabra o frase de tu interés y obtené un resultado de forma fácil y rápida.





FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2025-SC-014

ALCANCE: INERNACIONAL MODALIDAD: SIN MODALIDAD

DESCARGA DEL PLIEGO: El Pliego estará disponible en forma gratuita a través de la página web de FMSE https://contrataciones.fm.gob.ar/index.php/contrataciones-tabla/.

La difusión de todas y cada una de las etapas administrativas, serán publicadas en mencionada página web.

Objeto.

Adquisición de CÁPSULAS INICIADORAS PARA LA FABRICACIÓN DE C.C. 9MM EN TODAS SUS VERSIONES con destino a la Fábrica Militar de FRAY LUIS BELTRAN

FECHA Y HORA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Las ofertas podrán presentarse hasta la fecha y hora indicada para la apertura de ofertas, mediante correo electrónico a la dirección compras.sc@fm.gob.ar

CONSULTAS AL PLIEGO: odas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día 22 de julio de 2025 – 10.00 HS, únicamente por correo electrónico, a la dirección de correo compras.sc@ fm.gob.ar

No se aceptarán consultas realizadas por otros medios ni aquellas formuladas fuera de término.

FECHA Y HORA DE APERTURA DE OFERTAS: 24 de julio de 2025 - 10.00 HS

Únase a la reunión de Zoom

https://zoom.us/j/93843599535° pwd=QGSGTeaHXqGI8ERf4f05d1Prq2A7AP. 1

ID de reunión: 938 4359 9535 Código de acceso: 399995

e. 24/06/2025 N° 43396/25 v. 15/07/2025

EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0545/2025

UOC: 84/77 - Departamento Contaduría y Finanzas (EMGE)

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-68042143- -APN-DCYF#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE KIT ACTUALIZACIÓN PC ALTO RENDIMIENTO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 01/07/2025 08:00:00 a 17/07/2025 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/07/2025 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/07/2025 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/07/2025 08:00:00

e. 01/07/2025 N° 45112/25 v. 02/07/2025

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA MATANZA

Licitación Pública de Etapa Única Nacional 17/2025

"Contratación de licencias Microsoft a través de contrato Cloud Solution Provider(CSP)

"LUGAR, PLAZOS Y HORARIOS DE ENTREGA DE PLIEGOS: Universidad Nacional de La Matanza - Departamento de Contrataciones - Florencio Varela 1903, 1er Piso - San Justo.

Los oferentes podrán obtener los pliegos conforme a las siguientes opciones:

a) Puede ser consultado o descargado en formato digital ingresando a: http://convocatorias.unlam.edu.ar/

b) Puede ser consultado o descargado en formato digital en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar/ (Servicio Administrativo Financiero N° 817)

CONSULTAS DEL PLIEGO: Las consultas deberán efectuarse por correo electrónico, a compras@unlam.edu.ar. Hasta el día 21 de julio de 2025, antes de las 13 hs.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 24 de julio de 2025, a las 13 hs

N° DE EXPEDIENTE: 573/2025

"El Pliego Único de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento puede ser consultado o descargado en formato digital en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar/(Servicio Administrativo Financiero N° 817)."

e. 01/07/2025 N° 45111/25 v. 02/07/2025

EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

Licitación Pública 0054/2025

UOC: 487 - División Compras y Suministros - Superintendencia de Bienestar de la Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-39636098- -APN-DCOYS#PFA

Objeto: Adquisición de sondas, productos para ostomía e insumos para los afiliados de la División Farmacia

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 01/07/2025 08:00:00 a 17/07/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/07/2025 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/07/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/07/2025 10:00:00

e. 01/07/2025 N° 42107/25 v. 02/07/2025

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0538/2025

UOC: 84/13 - Dirección de Remonta y Veterinaria

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-67197348- -APN-DRV#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE GARRAPATICIDAS 2DO TRIMESTRE

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 01/07/2025 08:00:00 a 10/07/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/07/2025 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 10/07/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 10/07/2025 10:00:00

e. 01/07/2025 N° 45485/25 v. 02/07/2025

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN"

Licitación Pública 41/2025

OBJETO: Adquisición de Productos Médicos: Agujas y Venipunción.

APERTURA DE OFERTAS: Viernes 18 de Julio de 2025 a las 09:00 horas, en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el Viernes 18 de Julio de 2025 a las 09:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo.

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 01/07/2025 N° 45345/25 v. 02/07/2025

EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Licitación Privada 58-2025

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a LICITACION PRIVADA LP 58/2025 para la "ADQUISICION

DE REPUESTOS GM"

Monto Estimado: U\$ D 50.222,40; más IVA.

Pliego e información: (https://comprar.gob.ar/BuscarAvanzadoPublicacion.aspx).

E-mail: hamartinez@bcyl.com.ar

Cierre de Obtención de Pliegos: hasta el 21/07/2025 (Inclusive).

Consultas: hasta el 23/07/2025 (Inclusive).

Presentación de Ofertas: hasta el día 28 de Julio de 2025, a las 11:00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av. Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 28 de Julio de 2025, a las 11:30 horas, en la sede de BCyL S.A., sita en Av. Santa Fe N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

e. 02/07/2025 N° 46065/25 v. 03/07/2025

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Concurso Privado BCYL0097/2025

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a CONCURSO PRIVADO BCYL N $^\circ$ 0097/2025 para la

adquisición de "REPUESTOS PARA LOCOMOTORAS CHINAS"

Monto Estimado: U\$ D 19.280,00; más IVA.

Pliego e información: www.argentinacompra.gov.ar

E-mail: hamartinez@bcyl.com.ar

Solicitud de Participación: hasta el 21/07/2025. Al mail hamartinez@bcyl.com.ar

Consultas y aclaraciones: hasta el 23/07/2025.

Presentación de Ofertas: hasta el día 28 de Julio de 2025, INCLUSIVE, vía mail dirigido a compras@bcyl.com.ar e. 02/07/2025 N° 45941/25 v. 03/07/2025

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Concurso Privado BCYL0098/2025

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a CONCURSO PRIVADO BCYL Nº 0098/2025 para la

adquisición de "HERRAMIENTAS E INSUMOS DE OXICORTE"

Monto Estimado: U\$ D 21.890,87; más IVA.

Pliego e información: www.argentinacompra.gov.ar

E-mail: hamartinez@bcyl.com.ar

Solicitud de Participación: hasta el 21/07/2025. Al mail hamartinez@bcyl.com.ar

Consultas y aclaraciones: hasta el 23/07/2025.

Presentación de Ofertas: hasta el día 28 de Julio de 2025, INCLUSIVE, vía mail dirigido a compras@bcyl.com.ar e. 02/07/2025 N° 45938/25 v. 03/07/2025

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Concurso Privado BCYL094-2025

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a Concurso Privado BCYL Nº 094-2025 para "ADQUISICION

DE MÁQUINAS SENSITIVAS DE CORTE" Monto Estimado: USD 32.200,00 más IVA. Pliego e información: https://comprar.gob.ar/ E-mail: khogrefe@bcyl.com.ar / 6091-8047

Cierre de Obtención de Pliegos: 17 de Julio de 2025 (inclusive).

Presentación de Ofertas: Firmadas, hasta el día 24 de Julio de 2025 (inclusive) vía mail dirigido a compras@bcyl.

com.ar

e. 01/07/2025 N° 45488/25 v. 02/07/2025

Seguinos en nuestras redes

Buscanos en instagram @boletinoficialarg y en twitter @boletin_oficial

Sigamos conectando la voz oficial





INSTRUMENTAL Y EQUIPOS DE LABORATORIO

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Licitación Pública Nacional 64050/2025

Objeto: Adquisición de "Equipos para Laboratorio".

MODALIDAD DE CONTRATACION: Orden de Compra Estándar. Consulta de Pliegos: En la página WEB de AYSA - www.aysa.com.ar

Presentación de Ofertas: hasta el 24/07/2025 a las 12:00 hs. en la Gerencia de Compras, Tucumán 752, piso 14°,

C.A.B.A.

Fecha de Apertura Económica: el día 24/07/2025 a las 14:00 hs. en nuestras oficinas, Tucumán 752, piso 14°,

C.A.B.A.

e. 01/07/2025 N° 45358/25 v. 02/07/2025

MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA

DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES

Licitación Pública 0018/2025

UOC: 21/000 - Dirección General de Administración - DNM

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-55862495- -APN-DCPYS#DNM

Objeto: PROVISIÓN Y ENTREGA DE CARTUCHOS DE TONER PARA IMPRESORAS, A FIN DE SATISFACER LAS

NECESIDADES DE LA DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/07/2025 08:00:00 a 21/07/2025 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/07/2025 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/07/2025 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/07/2025 12:00:00

e. 02/07/2025 N° 45869/25 v. 03/07/2025



www.boletinoficial.gob.ar





MATERIALES PARA CONSTRUCCIÓN Y EDIFICACIÓN

MINISTERIO DE DEFENSA

Licitación Pública 0028/2025

UOC: 340/001 - Dirección General de Administración - SSSLD

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-65178666- -APN-DGAD#MD

Objeto: ADQUISICIÓN DE MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN - SOSTÉN LOGÍSTICO ANTÁRTICO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/07/2025 08:00:00 a 15/07/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/07/2025 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/07/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/07/2025 09:00:00

e. 02/07/2025 N° 45498/25 v. 03/07/2025

PRODUCTOS ALIMENTICIOS

SECRETARÍA GENERAL

Licitación Pública 0003/2025

UOC: 23/000 - Dirección General de Administración - SG

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-39073914- -APN-CGD#SGP

Objeto: Adquisición de PRODUCTOS FRESCOS DE ALMACÉN, con destino a CASA DE GOBIERNO Y RP OLIVOS.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 01/07/2025 00:00:00 a 18/07/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/07/2025 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/07/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/07/2025 10:00:00

e. 01/07/2025 N° 45515/25 v. 02/07/2025

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 33/2025

UOC: 37/121 - Instituto De Formacion De Gendarmes "Gendarmes Felix Manifior"

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-58790477- -APN-INSBARREAL#GNA

Tipo de Circular: Aclaratoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2025

Fecha de Circular: 01-07-2025

Objeto: ADQUISICION DE ALIMENTOS PARA PERSONAS

Texto de la Circular: ACLARACIONES:

1. DE LOS RENGLONES Nº 80 AL 98, LA COTIZACION ES POR CAJON/CAJA CONFORME LA PRESENTACION.

2. DEL RENGLON N° 55, LA PRESENTACION DE LA MUESTRA ES POR UNIDAD DE ALFAJOR.

e. 02/07/2025 N° 46102/25 v. 03/07/2025

VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO

ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES

Licitación Pública 0011/2025

UOC: 454/000 - Dirección General de Administracion

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-66299624- -APN-AGCYCC#ENACOM

Objeto: ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS TIPO CAMIONETA DOBLE CABINA 4X4 AUTOMÁTICA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 01/07/2025 05:00:00 a 10/07/2025 11:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/07/2025 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 10/07/2025 11:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 10/07/2025 11:30:00

VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0029/2025

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-18499301- -APN-DIT#ARA

Objeto: Adquirir campera de extremo frio uniforme de combate naval / polivalente para destinos dependientes de

ÁREA NAVAL ATLÁNTICA.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/07/2025 00:00:00 a 21/07/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/07/2025 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/07/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/07/2025 10:00:00

e. 02/07/2025 N° 45923/25 v. 03/07/2025

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0030/2025

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nac

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-18505632- -APN-DIT#ARA

Objeto: Adquirir calzados para personal de aspirantes que inician Período Selectivo Preliminar.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/07/2025 00:00:00 a 22/07/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/07/2025 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/07/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/07/2025 10:00:00

e. 02/07/2025 N° 46067/25 v. 03/07/2025

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0032/2025

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-18520532- -APN-DIT#ARA

Objeto: adquisición de camperas de extremo frío para personal de los destinos ÁREA NAVAL AUSTRAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/07/2025 00:00:00 a 21/07/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/07/2025 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/07/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/07/2025 10:00:00

e. 02/07/2025 N° 45897/25 v. 03/07/2025

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0033/2025

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-18526529- -APN-DIT#ARA

Objeto: adquisición de camperas de extremo frío para personal de los destinos ÁREA NAVAL FLUVIAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/07/2025 00:00:00 a 22/07/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/07/2025 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/07/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/07/2025 10:00:00

e. 02/07/2025 N° 46101/25 v. 03/07/2025

POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

Contratación Directa 0010/2025

UOC: 30/00 - División Contrataciones - Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad Expediente N°: EX-2024-112634284- -APN-DCYC#PFA

Objeto: Adquisición de UNIFORME SOCIAL Nº 3 para Oficiales Superiores y Jefes femeninos y masculinos (verano-invierno)

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 01/07/2025 08:00:00 a 24/07/2025 10:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/07/2025 10:30:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/07/2025 10:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/07/2025 10:30:00

e. 01/07/2025 N° 45350/25 v. 02/07/2025

BLOCKCHAIN

Desde el 2017, el Boletín Oficial utiliza la tecnología BLOCKCHAIN para garantizar aún más la autenticidad e inalterabilidad de sus ediciones digitales.



INTEGRIDAD

Una vez publicada cada edición digital, se sube a esta red global con un código de referencia único y una marca de tiempo (fecha y hora), garantizando el resguardo INALTERABLE de la información.



Comprobá la integridad de las ediciones a través de nuestra web.





OBRAS

CIVILES

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL OESTE

Licitación Pública 03/2025

EXPEDIENTE N° 592/2024 OBJETO: "Obra: Construcción de la Central de Sistemas, de la Garita de Seguridad y el portón de acceso y Parquización en el Campus de la UNO" sito en Av. Dr. Ricardo Balbín (ex Ruta 200), y Castagnari, Merlo, Provincia de Buenos Aires. PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS CIENTO NOVENTA Y OCHO MILLONES CUATROCIENTOS SEIS MIL NOVECIENTOS VEINTIUNO CON 44 CTVOS. (\$ 198.406.921,44). PLAZO DE EJECUCION DE OBRA: 120 días hábiles. COSTO DEL PLIEGO: 2.5% del presupuesto oficial, no reintegrable, que deberá abonarse vía deposito en Banco de la Nación Argentina, Cuenta Corriente N° 24320500018426, CBU 0110050120005000184266, se obtendrá a través de la Dirección de Compras - Email: compras@uno.edu. ar. GARANTÍA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA: 1% del presupuesto oficial. VISITA DE OBRA: el día 25 de junio y 8 de julio de 2025 a las 11 horas en el Campus Universitario. CONSULTAS: hasta el 31/07/2025 a las 15 horas a compras@uno.edu.ar. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Dirección de Compras, sita en SEDE RECTORADO-Belgrano 369 San Antonio de Padua, Merlo, Provincia de Buenos Aires hasta el 5 de agosto de 2025 hasta las 11.00 horas. PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: capacidad de contratación requerida: PESOS CIENTO NOVENTA Y OCHO MILLONES CUATROCIENTOS SEIS MIL NOVECIENTOS VEINTIUNO CON 44 CTVOS. (\$ 198.406.921,44). Mes base: abril 2025. Capacidad técnica requerida: acreditar superficie: construcción 130 m2 en obras de arquitectura nuevas terminadas.

e. 17/06/2025 N° 41578/25 v. 08/07/2025

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS

Licitación Pública 06/25

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios llama a Licitación pública la siguiente obra:

EXPEDIENTE: 3000-74/2025

OBJETO: "ANEXO FACULTAD DE CIENCIAS JURÍDICAS Y SOCIALES UNLP ETAPA 2 ENVOLVENTE" Facultad de Cs Jurídicas y Sociales.

DIRECCIÓN DE LA OBRA: Calle 47 entre 8 y 9- La Plata.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS SEISCIENTOS TREINTA Y CINCO MILLONES CIENTO VEINTISEIS MIL

SEISCIENTOS SESENTA Y CINCO (\$ 635.126.665,00).

PLAZO DE EJECUCIÓN: CIENTO VEINTE (120) días corridos.

OBTENCIÓN DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217 COMPRA Y VALOR DE LEGAJOS: Sin Costo. CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar

PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y ACTO DE APERTURA: Secretaría de Planeamiento, Obra y Servicios, Calle 48

N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 5 de agosto de 2025 a las 10.00 horas.

e. 18/06/2025 N° 40353/25 v. 10/07/2025

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO

Licitación Pública 6/2025

EX-2025-00424538- -UNC-ME#SPF -"FACULTAD DE CIENCIAS QUÍMICAS I - TORRE EDUCATIVA". VALOR DEL PLIEGO: \$ 476.939,36. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: https://spf.unc.edu.ar/convocatorias HASTA 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: El día 28-07-2025 - hasta las 10:00 hs en la SECRETARIA DE PLANEAMIENTO FÍSICO Av. Nores Martínez N ° 2200

Ciudad Universitaria – Córdoba (5000). APERTURA: El día 28-07-2025 – 11:00 horas en Oficina de Licitaciones – Av. Rogelio Nores Martínez Nro. 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000). Presupuesto oficial: \$ 1.907.757.438,40. e. 26/06/2025 N° 43336/25 v. 17/07/2025

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SUR

Licitación Pública de Etapa Única Nacional 4/2025

LEGAJO DE OBRA PÚBLICA Nº 1/2025

OBJETO: Remodelación Casa 14 Depto. de Geografía y Turismo Reparaciones Casa 13B Depto. de Física. Los pliegos podrán ser descargados de manera gratuita del Portal de Compras de la República Argentina www.comprar.gob.ar y/o desde la página de internet de la Universidad, www.uns.edu.ar accediendo al link "Gestión"/"Compras y Licitaciones"/"Convocatorias Compras"/"Portal de Compras Públicas"/ "Vigentes".

APERTURA DE OFERTAS: 11/08/2025 a las 10:00hs.

DIRECCIÓN DE CONTRATACIONES

e. 13/06/2025 N° 37284/25 v. 07/07/2025

¡Accedé a las publicaciones del Boletín Oficial desde cualquier lugar!



Podés descargar la edición que quieras desde tu celular, tablet o computadora para guardarla, imprimirla o compartirla.

¿Necesitás imprimir el Boletín?

- 1 Ingresá en www.boletinoficial.gob.ar
- 2 Descargá la sección que quieras leer
- 3 Imprimila y ¡listo!





SERVICIOS

LIMPIEZA

INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES

Licitación Pública 0005/2025

UOC: 87 - Coordinación de Compras, Contrataciones y Servicios Generales - INCAA

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-62728558- -APN-GAYF#INCAA

Objeto: Contratación Servicio de Limpieza Integral para todas las dependencias del INCAA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 30/06/2025 11:10:00 a 15/07/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/07/2025 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/07/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/07/2025 10:00:00

e. 01/07/2025 N° 45434/25 v. 02/07/2025

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL CÓRDOBA

Licitación Pública 03/25

EX-2025 -02396091 - -ARCA-SGCFDIRCOR#SDGOPII.

OBJETO: Servicio de Limpieza Integral en el edificio que ocupa la Agencia San Francisco de la Dirección Regional Córdoba.

CONSULTA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: ARCA - DGI - DIRECCIÓN REGIONAL CÓRDOBA - DIVISIÓN ADMINISTRATIVA – sita en Bv San Juan N° 325, Piso 10, Ciudad de Córdoba por correo electrónico a la dirección de E-Mail: contrataciones_DIRCOR@afip.gob.ar; mcarole@arca.gob.ar, y/o Agencia San Francisco de la Dirección Regional Córdoba, sita en calle J.L. de Cabrera Nª 1641, Ciudad de San Francisco, Provincia de Córdoba en días hábiles administrativos y en el horario de 09:00 a 15:00 hs. hasta el 10/07/2025 a las 15:00 hs. Fecha límite visita opcional: 08/07/2025 hasta las 12:00 hs.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: AFIP – DGI – DIRECCIÓN REGIONAL CORDOBA, Bv. San Juan N° 325 – 10° Piso (División Administrativa) – Córdoba en días hábiles administrativos, en el horario de 09:00 a 15:00 horas, hasta el 15/07/2025 a las 11:00 hs. Acto de Apertura de ofertas: 15/07/2025 – hora: 11:00 hs.

e. 02/07/2025 N° 45838/25 v. 03/07/2025

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL MICROCENTRO

Licitación Pública 03/25

Referencia: Solicitud de publicación del llamado en BORA SA por el término de 2 (dos) dias EX-2025-01825602-AFIP-SGCFDIRMIC#SDGOPIM.

EX-2025-01825602- -AFIP-SGCFDIRMIC#SDGOPIM

Objeto: SERVICIO INTEGRAL DE LIMPIEZA EN EL EDIFICIO SEDE DE LA DIRECCION REGIONAL MICROCENTRO SITO EN TTE. GRAL. JUAN DOMINGO PERON 1388, por el término de doce (12) meses.

Fecha y hora de apertura: 21-07-2025 12 hs.

Lugar de apertura: Tte.Gral.Juan Domingo Perón 1388 CABA 2do. piso Of. 206/208.

Valor del pliego: SIN COSTO.

Solicitud y envío de pliegos -vía correo electrónico a comprasyfinancieradirmic@arca.gob.ar-: hasta el 16-07-2025. Consultassobreelexpediente:hastael17-07-2025(canalizarmediantecorreoelectrónicoacomprasyfinancieradirmic@arca.gob.ar).

Presentación de las ofertas: Tte.Gral.Juan Domingo Perón 1388 CABA 2do. piso, of. 206/208 hasta el 21-07-2025 a las 11.59 hs.

e. 02/07/2025 N° 45861/25 v. 03/07/2025

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA RÍO COLORADO

Licitación Pública 12/25

EXPEDIENTE ELECTRÓNICO: EX-2025-02089612-ARCA-DVAFPA#SDGOAI OBJETO: Servicio Integral de Limpieza – Sede Division Aduana de Neuquen.

Fecha de Apertura de Ofertas: 17/07/2025 a las 10:00Hs.

LUGAR, HORARIO Y RETIRO DE PLIEGOS Y CONSULTAS: División Administrativa y Financiera (DI RAPA), San Martín Nº 145, 4 º piso, ciudad de Bahía Blanca, horario de 09:00 a 15:00hs. Teléfono 0291-4599344. Correo electrónico: contrataciones dirapa@afip.gob.ar

ULTIMO DÍA PARA RETIRO DE PLIEGO: 11/07/2025.

ULTIMO DÍA PARA EFECTUAR CONSULTAS POR ESCRITO: 11/07/2025.

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo.

e. 02/07/2025 N° 45853/25 v. 03/07/2025

REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN

MINISTERIO DE CAPITAL HUMANO

Licitación Pública 0013/2025

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-55135063- -APN-DANAYF#MCH

Objeto: Servicio de Mantenimiento Preventivo para los Sistemas de Climatización Central

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 01/07/2025 08:00:00 a 21/07/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/07/2025 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/07/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/07/2025 10:00:00

e. 01/07/2025 N° 45173/25 v. 02/07/2025

SEGUROS

EMPRESA ARGENTINA DE SOLUCIONES SATELITALES S.A.

Licitación Pública Nacional 10-2025

EMPRESA ARGENTINA DE SOLUCIONES SATELITALES S.A. – ARSAT CONVOCA A LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL Nº 10-2025

OBJETO: La presente Licitación Pública Nacional tiene por objeto la contratación de un seguro de cobertura Todo Riesgo Operativo para edificios e instalaciones, conforme al detalle y las condiciones establecidas en el Pliego de Bases y Condiciones Generales, el Pliego de Bases y Condiciones Particulares, y el Pliego de Especificaciones Técnicas.

LUGAR, PLAZO Y HORARIO DE CONSULTAS/ACLARACIONES:

LicPub-10-2025-tro@arsat.com.ar

Hasta TRES (3) días hábiles antes de la apertura de las Ofertas. De lunes a viernes, de 10:00 a 16:00 hs.

VALOR DEL PLIEGO: SIN VALOR.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Oficinas de ARSAT, Av. Gral. Juan Domingo Perón 7934 (B1621BGZ) – Benavidez – Buenos Aires – Argentina, hasta el día 15 de Julio de 2025 a las 11:00 horas.

LUGAR, DÍA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA: Oficinas de ARSAT, Av. Gral. Juan Domingo Perón 7934 (B1621BGZ) – Benavidez – Buenos Aires – Argentina, el día 15 de Julio de 2025 a las 12:00 horas. El Pliego de Bases y Condiciones Generales, el Pliego de Bases y Condiciones Particulares y el Pliego de Especificaciones Técnicas de esta licitación podrán ser consultados en el sitio Web https://www.arsat.com.ar/acerca-de-arsat/transparencia-activa/compras-y-contrataciones/

e. 01/07/2025 N° 45124/25 v. 03/07/2025

SERVICIOS DIVERSOS

MINISTERIO DE CAPITAL HUMANO

Licitación Pública 0012/2025

UOC: 82 - DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-61362462- -APN-CCYCE#MCH

Objeto: Servicio para el DISPOSITIVO EVALUATIVO "ERCE 2025"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 01/07/2025 09:00:00 a 11/07/2025 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/07/2025 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/07/2025 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/07/2025 12:00:00

e. 01/07/2025 N° 45340/25 v. 02/07/2025

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0193/2025

UOC: 38/12 - Comando de la Flota de Mar

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-60022328- -APN-COFM#ARA

Objeto: SERVICIO PARA REALIZAR TRATAMIENTO DE SUPERFICIE Y PINTURA EN EL AVES / AVPA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 26/06/2025 09:00:00 a 17/07/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/07/2025 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/07/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/07/2025 09:00:00

e. 01/07/2025 N° 44214/25 v. 02/07/2025

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0194/2025

UOC: 38/6 - INTENDENCIA NAVAL USHUAIA

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-60066885- -APN-DIT#ARA

Objeto: SERVICIO DE CONSTRUCCIÓN DE CÁMARAS FRIGORÍFICAS PARA LA BASE NAVAL USHUAIA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 01/07/2025 09:40:00 a 15/07/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/07/2025 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/07/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/07/2025 09:00:00

e. 02/07/2025 N° 45871/25 v. 03/07/2025

CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA PARA LA ARMADA (COVIARA)

Licitación Pública 02/2025

OBJETO: Convoca a la presentación de ofertas para realizar Servicio de Auditoria Externa Contable, correspondiente al ejercicio anual 2021, 2022, 2023, 2024 y al ejercicio irregular 2025.

LUGAR DONDE PUEDEN HACER CONSULTAS: Se recibirán consultas hasta el día 17 de Julio por mail a compras@ coviara.com.ar.

PLIEGOS LICITATORIOS: Podrán ser bajados desde nuestra página Web www.coviara.com.ar, sin costo.

LUGAR DE PRESENTACION DE LAS PROPUESTAS: En sobre cerrado, en Reconquista 385 - Ciudad Autónoma de Buenos Aires – 5° piso, Mesa de Entrada - hasta el día 22/07/2025, a las 10:50 horas.

APERTURA: El día 22 de Julio de 2025 a las 11:00hs. en Reconquista 385 - 5° piso - C.A.B.A.

e. 01/07/2025 N° 45640/25 v. 02/07/2025

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0222/2025

UOC: 38/12 - Comando de la Flota de Mar

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-65340709- -APN-COFM#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN PARA MODERNIZACIÓN DE PUENTE INTEGRADO DE AVES Y AVPA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 30/06/2025 14:00:00 a 17/07/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/07/2025 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/07/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/07/2025 09:00:00

e. 01/07/2025 N° 45688/25 v. 02/07/2025

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0240/2025

UOC: 38/38 - MINISTERIO DE DEFENSA - ARMADA ARGENTINA - HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO

Eiercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-69546765- -APN-DSA#ARA

Objeto: SERVICIO DE DISPENSACION DE MEDICAMENTOS PARA EL HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/07/2025 10:00:00 a 14/07/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/07/2025 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/07/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/07/2025 10:00:00

e. 02/07/2025 N° 45840/25 v. 03/07/2025

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 034/2025

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 034/2025 Expte. 597/25 SEGUNDO LLAMADO, Contratación del Servicio de Mantenimiento Anual de Extintores para este Hospital de Cuenca Alta Néstor Kirchner S.A.M.I.C de este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C. APERTURA DE PROPUESTAS: Día 15 de Julio de 2025 a las 10:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial Nº6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires. Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 30/06/2025 N° 45163/25 v. 02/07/2025

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0515/2025

UOC: 84/07 - Dirección de Aviación de Ejercito - Ejercito Argentino

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-61903357- -APN-DAE#EA

Objeto: CONTRATAR SERVICIO DE CERTIFICACIÓN DE EQUIPOS DE NAVEGACIÓN

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/07/2025 08:00:00 a 14/07/2025 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/07/2025 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/07/2025 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/07/2025 12:00:00

e. 02/07/2025 N° 45877/25 v. 03/07/2025

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0536/2025

UOC: 84/88 - DIRECCION DE EDUCACION OPERACIONAL

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2025-66148059- -APN-DEOP#EA

Objeto: REPARACIÓN, REFACCIÓN Y ACONDICIONAMIENTO DEL RANCHO DE LA DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN

OPERACIONAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 01/07/2025 10:05:00 a 14/07/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/07/2025 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/07/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/07/2025 09:00:00

e. 02/07/2025 N° 45898/25 v. 03/07/2025

JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS

Licitación Pública 11/2025

UOC: 142/000 - Subsecretaria de Gestión Administrativa de Innovación, Ciencia y Tecnología

Eiercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-45453035- -APN-DAYFICYT#JGM

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2025

Fecha de Circular: 01-07-2025

Objeto: SERVICIO INTEGRAL DE MEDICINA LABORAL

Texto de la Circular: Se emite la presente circular modificatoria, a efectos de prorrogar la fecha de apertura de

ofertas por el término de SIETE (7) días corridos, a fin de generar mayor concurrencia.

Por este motivo, se modifica de la fecha de apertura para el día 11 de julio de 2025 a las 14 Hrs.

e. 02/07/2025 N° 46121/25 v. 02/07/2025

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 171/2025

OBJETO: EXPEDIENTE N° 1535/2024-LICITACIÓN PÚBLICA N° 171/2025, RENOVACION DEL SOPORTE Y MANTENIMIENTO DEL HARDWARE Y SOFTWARE DE LA SOLUCION DE BACKUP PARA LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION, POR EL TERMINO DE TREINTA Y SEIS (36) MESES

MARCO NORMATIVO: RÉGIMEN DE CONTRATACIONES ACORDADA Nº 38/2023.

CONSULTAS DE PLIEGOS: LOS INTERESADOS PODRÁN CONSULTAR Y DESCARGAR EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES, EN LA PÁGINA WEB:

https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/invitaciones-en-curso

TAMBIÉN PODRAN CONSULTAR EL PLIEGO EN LA SUBDIRECCIÓN DE COMPRAS DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6029 - C.A.B.A.

CORREO ELECTRONICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO.

LUGAR DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6º - OFICINA 6029 C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 12 DE AGOSTO DE 2025 A LAS 11:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 12 DE AGOSTO DE 2025.

HORA DE APERTURA: 11:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR TOTAL DE LA OFERTA.

ATENCIÓN AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 01/07/2025 N° 45419/25 v. 02/07/2025

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN"

Licitación Pública 204/2024

OBJETO: Contratación del servicio de mesa de ayuda, reparación de hardware, instalaciones de red del Hospital y cobertura de guardias operáticas.

IMPORTANTE: Las consultas respecto al presente pliego serán recepcionadas por escrito hasta el día 16 de Julio del 2025 a las 13:00 horas en el Departamento Contrataciones o por correo electrónico: contratacionesbienes@ garrahan.gov.ar.

APERTURA DE OFERTAS: 25 de Julio del 2025 a las 11:30 horas en el Departamento Contrataciones.

PRECIO DEL PLIEGO: Veinte Mil Pesos (\$ 20.000).

COMPRA DE PLIEGO: Hasta el día 24/07/2025 a las 12:00 Hs., según Punto 6 del Pliego de Bases y Condiciones. El Recibo Oficial se debe incorporar al sobre oferta.

VISITA PREVIA OBLIGATORIA: Los oferentes interesados, deberán concurrir al Hospital para realizar la visita, en alguno de los días fijados a continuación: días 10 y 11 de Julio – a las 10:30 Hs.

Para aquellos que hubieren concurrido a la visita previa en la 1° fecha, la concurrencia a la 2° fecha será facultativa. Para la concreción de la visita deberá retirarse el correspondiente formulario en el Departamento Contrataciones. DOMICILIO: Pichincha 1890 – Ciudad de Buenos Aires.

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras.

e. 02/07/2025 N° 45940/25 v. 03/07/2025

INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS

Licitación Pública 21/2025

LLAMESE A LICITACION PUBLICA Nº 21/2025 PARA LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE IMPLEMENTACIÓN, MODERNIZACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE SISTEMA SAP BASADO EN LA NUBE, CON UNA PLATAFORMA DE PROCESAMIENTO Y LICENCIAS MODELO RISE, POR EL TÉRMINO DE CINCO (5) AÑOS CON OPCIÓN DE PRÓRROGA POR HASTA UN (1) AÑO ADICIONAL, INCLUYENDO EL SERVICIO DE SOPORTE POST IMPLEMENTACIÓN.

EXPEDIENTE N°: EX-2025-06854486- -INSSJP-GTI#INSSJP

PLIEGOS E INFORMACIÓN EN: www.pami.org.ar

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

CONSULTAS: HASTA CINCO (5) DÍAS HÁBILES PREVIOS AL ACTO DE APERTURA, DIRIGIDAS A LA SUBGERENCIA DE PLANIFICACIÓN Y PLIEGOS – GERENCIA DE ADMINISTRACIÓN E INFRAESTRUCTURA, MEDIANTE CORREO ELECTRÓNICO A:

consultapliegosbs@pami.org.ar

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: SUBGERENCIA COMPRAS Y CONTRATACIONES: DIVISIÓN APERTURAS. SITA EN AV. CORRIENTES 655, 6° PISO – C.A.B.A.

SE RECIBIRÁN LAS OFERTAS A PARTIR DE LA DIFUSIÓN DE LA CONVOCATORIA Y HASTA EL DÍA Y HORA ESTABLECIDO EN LA PÁGINA WEB: www.pami.org.ar

LUGAR DE APERTURA: SUBGERENCIA COMPRAS Y CONTRATACIONES: DIVISIÓN APERTURAS. SITA EN AV. CORRIENTES 655, 6° PISO – C.A.B.A.

APERTURA: 15 de JULIO de 2025

HORA: 12:00 HRS.

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA ADMINISTRACIÓN GENERAL

Licitación Pública 377/25

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. Nº 1746/25 para la Licitación Pública N° 377/25.

Objeto: Contratar los trabajos de impermeabilización de azotea en la Cámara Nacional en lo Penal Económico, sita en Av. de los Inmigrantes 1950, C.A.B.A.

Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web: HTTPS://SRPCM.PJN.GOV.AR

Presentación de las ofertas: Subdirección de Contrataciones (Sala de Aperturas), Sarmiento nº 877, 1er. subsuelo, C.A.B.A., hasta el día 4 de agosto de 2025 a las 9:00 horas.-

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones (Sala de Aperturas), Sarmiento nº 877, 1er. subsuelo, C.A.B.A., el día 4 de agosto de 2025 a las 9:00 horas.-

e. 30/06/2025 N° 43902/25 v. 04/07/2025

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN"

Licitación Pública 38/2025

CIRCULAR ACLARATORIA Nº 1

Expediente N° 786/2025

OBJETO: Contratación del servicio de traslado aéreo de órganos y del equipo médico de trasplante.

Se informa por este medio que se ha emitido en el marco de la mencionada Licitación la Circular Aclaratoria N° 1, la cual ha sido publicada en www.garrahan.gov.ar/compras

e. 02/07/2025 N° 45872/25 v. 02/07/2025

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 87/2025

UOC: 40/11 - UOC DPTO CDR

Eiercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-48599700- -APN-DCON#FAA

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 3 Año de Circular: 2025

Fecha de Circular: 01-07-2025

Objeto: Servicio de Organización de Eventos (audio, video y estructuras) – 10 de Agosto Día de la Fuerza Aérea Argentina y Argentina Vuela 2025.

Texto de la Circular: Se prorroga la fecha de Apertura de las Ofertas para el Día 11 de Julio del 2025 a las 10:00 Horas.

Conforme a lo dispuesto en el Articulo 50 Apartado 5 del Decreto N° 1030/2016 y en virtud del principio de transparencia, concurrencia y eficiencia que rige los procedimientos de selección, se considera procedente la prórroga de la fecha de apertura del presente llamado a licitación, con el fin de introducir modificaciones a las Especificaciones Técnicas del Pliego de Bases y Condiciones Particulares.

e. 02/07/2025 N° 46092/25 v. 02/07/2025



¿Sabías que sumamos herramientas para que nuestra web sea más Accesible?

Entrá a www.boletinoficial.gob.ar, clickeá en el logo 我 y descubrilas.





BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública CDS 1273/2025

OBJETO: Contratación de una empresa para generar e implementar una acción itinerante con el objetivo de continuar con la acción de adhesión de comercios a la solución de cobro +Pagos, la colocación de tarjetas de crédito, la vinculación con los emprendedores locales de cada comunidad, generar negocios además de presencia de marca, educación financiera y actividades recreativas para toda la familia. Además, se buscará incrementar el uso de los medios de pago, dar de alta nuevos clientes, fomentar el uso de BNA+, dar a conocer Tienda BNA+ y difundir los diferentes productos ofrecidos por el BNA. Dicha acción de Marketing involucrará diferentes localidades del interior del país durante el período 2025/2026.

CONSULTA DE PLIEGO: www.bna.com.ar

SOLICITUD DEL PLIEGO: administracion-contrataciondeservicios@bna.com.ar

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Depto. Contratación de Servicios (Bartolomé Mitre 326 - 3 er piso, local 310 - Ciudad Autónoma de Buenos Aires).

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Depto. Contratación de Servicios (Bartolomé Mitre 326 - 3 er piso, local 310 – Ciudad Autónoma de Buenos Aires), el día 23.07.25 a las 12.00 horas

e. 02/07/2025 N° 46125/25 v. 03/07/2025

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Concurso Público CPU-2025-SC-003

Objeto: Contratación del servicio AMS

CONSULTAS AL PLIEGO: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día 4 de julio de 2025 – 16.00 HS, únicamente por correo electrónico, a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.ar.

1.4. MUESTRA: NO 1.5. VISITA: NO

1.6. OFERTA PARCIAL POR RENGLÓN: SI

1.7. OFERTAS VARIANTES: SI

1.8. OFERTAS ALTERNATIVAS: NO

1.9. COTIZACIÓN: GLOBAL ó PARCIAL

1.10. FECHA Y HORA DE APERTURA DE OFERTAS: 10 de julio de 2025 - 11.00 HS

1.11. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: 10 de julio de 2025 - 11.00 HS

https://zoom.us/j/95040717974° pwd=vW3iEf0awqWoNsM3KCcRm550SQedZy. 1

ID de reunión: 950 4071 7974 Código de acceso: 845024

e. 23/06/2025 N° 42894/25 v. 04/07/2025

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Licitación Pública Nacional/Internacional 11-2025

Proyecto FOCEM: OBRAS PRIORITARIAS DE RECUPERACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA DE LA LÍNEA URQUIZA

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. llama a Licitación Pública N° 11-2025 "REPARACIÓN DE PUENTE METÁLICO ARROYO LAS CANARIAS - DIV. 4 – PK+ 250,740 – LGU/FOCEM. AÑO 2025"

Monto Estimado: USD 420.000,00 - más IVA.

Pliego e información: www.argentinacompra.gov.ar/https://www.argentina.gob.ar/transporte/trenes-argentinos-carga y https://focem.mercosur.int/es/

E-mail: gbriamonte@bcyl.com.ar Tel. 6091-8000

Consultas y Aclaraciones: hasta el 23 de julio de 2025 (inclusive), de 9 a 17 horas.

Cierre de Obtención de Pliegos: 14 de julio de 2025 (inclusive)

Presentación de Ofertas: hasta el día 13 de agosto de 2025, a las 11.00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av. Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 13 de agosto de 2025, a las 11.30hs., en la sede de BCYL sita en Av. Santa Fe N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública PROCESO COMPR.AR 63-0045-LPU25

PROCESO COMPR.AR N° 63-0045-LPU25

Clase/Causal del procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: Sin Modalidad

N° de Expediente Electrónico: EX-2025-62110921- -ANSES-DC#ANSES

Objeto: Servicio de control de plagas y un servicio de limpieza de tanques de agua con su análisis físico-químico y bacteriológico a realizar en los edificios de las Regionales Norte y Noroeste de ANSES.

Retiro de pliego: El Pliego de Bases y Condiciones Particulares podrá ser consultado y/o descargado en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

Las ofertas se presentarán a través de COMPR.AR - https://comprar.gob.ar, utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

ACTO DE APERTURA: El día 23/07/2025 a las 11:00 horas.

La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16).

e. 01/07/2025 N° 45202/25 v. 02/07/2025

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública PROCESO COMPR.AR 63-0026-LPU25

Clase/Causal del procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: Llave en mano

N° de Expediente Electrónico: EX-2025-52132651-ANSES-DC#ANSES

Rubro: 13: INFORMATICA - 40: SERVICIOS BASICOS - 58: SERV PROFESIONAL Y COMERCIAL

Objeto: Adquisición de una Solución de VTS para Mainframe y ampliación del almacenamiento VTS existente, incluyendo su respectivo servicio de implementación, como así también el servicio de soporte y mantenimiento, por un período de TREINTA Y SEIS (36) meses.

Retiro de pliego: El Pliego de Bases y Condiciones Particulares podrá ser consultado y/o descargado en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

Las ofertas se presentarán a través de COMPR.AR - https://comprar.gob.ar, utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

ACTO DE APERTURA: El día 05/08/2025 a las 11:00 horas.

La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16).

e. 01/07/2025 N° 45391/25 v. 02/07/2025

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública PROCESO COMPR.AR 63-0027-LPU25

Clase/Causal del procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: SIN MODALIDAD

N° de Expediente Electrónico: EX-2025- 52139785-ANSES-DC#ANSES

Rubro: 13- INFORMATICA / 46- ALQUILER / 40- SERVICIOS BASICOS / 58- SERV. PROFESIONAL Y COMERCIAL Objeto: Actualización de la solución MAINFRAME en el sitio principal de ANSES y la adquisición de una solución MAINFRAME para el sitio de contingencia, incluyendo su respectivo servicio de implementación, como así también el servicio de soporte y mantenimiento, por un período de TREINTA Y SEIS (36) meses, con opción a prórroga a favor de ANSES por DOCE (12) meses y por única vez en las mismas condiciones

Retiro de pliego: El Pliego de Bases y Condiciones Particulares podrá ser consultado y/o descargado en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

Las ofertas se presentarán a través de COMPR.AR - https://comprar.gob.ar, utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

ACTO DE APERTURA: El día 23/07/2025 a las 11:00 horas.

La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16).

e. 01/07/2025 N° 45387/25 v. 02/07/2025

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública PROCESO COMPR.AR 63-0032-LPU25

PROCESO COMPR.AR N° 63-0032-LPU25

Clase/Causal del procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: SIN MODALIDAD

N° de Expediente Electrónico: EX-2025-56472339-ANSES-DC#ANSES

Objeto: Adquisición de Suscripciones para Bases de Datos MONGODB incluyendo el servicio

de soporte y mantenimiento y el servicio de soporte y mantenimiento para Bases de Datos REDIS por un período de DOCE (12) meses con opción a prórroga por igual período y en los mismos términos a favor de ANSES y por unica yez

Retiro de pliego: El Pliego de Bases y Condiciones Particulares podrá ser consultado y/o descargado en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

Las ofertas se presentarán a través de COMPR.AR - https://comprar.gob.ar, utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

ACTO DE APERTURA: El día 21/07/2025 a las 11:00 horas.

La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16).

e. 01/07/2025 N° 44978/25 v. 02/07/2025

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública PROCESO COMPR.AR 63-0036-LPU25

Clase/Causal del procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: SIN MODALIDAD

N° de Expediente Electrónico: EX-2025-57150401-ANSES-DC#ANSES

Rubro: 58- SERV. PROFESIONAL Y COMERCIAL

Objeto: Contratación de Servicios profesionales de System Programmer para Mainframe, por un período de VEINTICUATRO (24) meses, o hasta agotar la cantidad máxima de horas consignadas en cada renglón, lo que ocurra primero, con opción a prórroga por período DOCE (12) meses y en los mismos términos.

Retiro de pliego: El Pliego de Bases y Condiciones Particulares podrá ser consultado y/o descargado en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

Las ofertas se presentarán a través de COMPR.AR - https://comprar.gob.ar, utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

ACTO DE APERTURA: El día 28/07/2025 a las 11:00 horas.

La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16).

e. 01/07/2025 N° 45389/25 v. 02/07/2025

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública PROCESO COMPR.AR 63-0037-LPU25

PROCESO COMPR.AR N° 63-0037-LPU25

Clase/Causal del procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: Sin Modalidad

N° de Expediente Electrónico: EX-2025-59319428- -ANSES-DC#ANSES

Objeto: Servicio de control de plagas y un servicio de limpieza de tanques de agua con su análisis físico-químico y bacteriológico a realizar en los edificios de las Regionales Cuyo y Centro de ANSES.

Retiro de pliego: El Pliego de Bases y Condiciones Particulares podrá ser consultado y/o descargado en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

Las ofertas se presentarán a través de COMPR.AR - https://comprar.gob.ar, utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

ACTO DE APERTURA: El día 22/07/2025 a las 11:00 horas.

La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16).

e. 01/07/2025 N° 44979/25 v. 02/07/2025

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública PROCESO COMPR.AR 63-0039-LPU25

PROCESO COMPR.AR N° 63-0039-LPU25

Clase/Causal del procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: SIN MODALIDAD

N° de Expediente Electrónico: EX-2025-59338015 -ANSES-DC#ANSES

Objeto: Contratación de servicios profesionales para Bases de Datos MONGODB y REDIS para ANSES por un periodo de DOCE (12) meses, o hasta agotar la cantidad máxima de horas consignadas en cada renglón, lo que ocurra primero, con opción a prórroga por igual período y en los mismos términos, a favor de ANSES y por única vez.

Retiro de pliego: El Pliego de Bases y Condiciones Particulares podrá ser consultado y/o descargado en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

Las ofertas se presentarán a través de COMPR.AR - https://comprar.gob.ar, utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

ACTO DE APERTURA: El día 22/07/2025 a las 11:00 horas.

La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16).

e. 01/07/2025 N° 44965/25 v. 02/07/2025



ADJUDICACIONES

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 10/2025

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-27930774- -APN-DCYC#HP

Objeto: DETERMINACIONES DE GASES EN SANGRE PARA LA SECCIÓN EMERGENCIAS CON APARATOLOGIA

A PRESTAMO

Texto del Aviso: HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

LICITACIÓN PÚBLICA Nº 96-0010-LPU25 Expediente Electrónico Nº EX-2025-27930774- -APN-DCYC#HP - DI-

2025-69454971-APN-DNGSA#MS

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: DETERMINACIONES DE GASES EN SANGRE PARA LA SECCIÓN EMERGENCIAS

CON APARATOLOGIA A PRESTAMO.

Clase De etapa única nacional - Modalidad SIN MODALIDAD

OFERENTE:

B.G. ANALIZADORES S.A. (C.U.I.T. N° 30-67610028-4), el renglón n° 1, de la licitación pública n° 96-0010-LPU25 por la suma total de PESOS TRESCIENTOS CUARENTA Y DOS MILLONES (\$ 342.000.000,00).

e. 02/07/2025 N° 45903/25 v. 02/07/2025

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 102/2025

UOC: 84/39 - Comando Brigada Paracaidista IV

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-14374982- -APN-CBAIV#EA

Objeto: Adquisición de GAS a granel.

Texto del Aviso: Adjudicación Organismo Contratante: Comando Brigada Paracaidista IV Proceso 84/39-0102-

LPU25

UOC: 84/39 - Comando Brigada Paracaidista IV

DISPOSICIÓN DE ADJUDICACIÓN DI-2025-70323579-APN-CBAIV#EA, DE LA LICITACION PUBLICA NRO: 84/39-0102-LPU25 – RUBRO: COMBUSTIBLES - SIN CLASE – MODALIDAD: ORDEN DE COMPRA ABIERTA- EX2025-14374982-APN-CBAIV#EA – OBJETO: Adquisición de GAS a granel. ADJUDICACION A LA FIRMA: YPF GAS SA 30-51548847-9 POR UN MONTO TOTAL DE PESOS CIENTO TREINTA Y UN MILLONES DOSCIENTOS CUARENTA Y TRES MIL NOVECIENTOS CINCUENTA Y CINCO CON 66/100 (\$ 131.243.955,66)

e. 02/07/2025 N° 45831/25 v. 02/07/2025

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 20/2025

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-42278619- -APN-DCYC#HP

Objeto: DETERMINACIONES PARA EL SECTOR DE HEMATOLOGÍA CON APARATOLOGIA A PRÉSTAMO

Texto del Aviso: HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

LICITACIÓN PÚBLICA - Nº 96-0020-LPU25 EXPEDIENTE ELECTRÓNICO Nº EX-2025-42278619- -APN-DCYC#HP OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: DETERMINACIONES PARA HEMATOLOGÍA CON APARATOLOGÍA A PRÉSTAMO

RUBRO COMERCIAL: QUÍMICOS. CLASE: DE ETAPA ÚNICA NACIONAL MODALIDAD: SIN MODALIDAD

UOC: 96

OFERENTE: BIODIAGNÓSTICO S.A. (C.U.I.T N° 30-63927711-5) : PESOS CIENTO TREINTA Y TRES MILLONES

TREINTA Y TRES MIL CUATROCIENTOS (\$ 133.033.400,00.-)

e. 02/07/2025 N° 45929/25 v. 02/07/2025

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 8/2025

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-27807615- -APN-DCYC#HP

Objeto: PANELES Y TARJETAS PARA HEMOTERAPIA CON APARATOLOGÍA A PRÉSTAMO

Texto del Aviso: HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

LICITACIÓN PÚBLICA Nº 96-0008-LPU25

Expediente Electrónico N° EX-2025-27807615- -APN-DCYC#HP - Disposición N° DI-2025-1482-DNGSA#MS OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: PANELES Y TARJETAS PARA HEMOTERAPIA CON APARATOLOGÍA A PRÉSTAMO

Clase De etapa única nacional - Modalidad: SIN MODALIDAD

OFERENTE:

- FELSAN S.R.L. en los renglones N° 1 a 13 (oferta global), por la suma de total de PESOS TRESCIENTOS OCHENTA Y DOS MILLONES SEISCIENTOS NOVENTA Y UN MIL CUATROCIENTOS SETENTA Y UNO CON 95/100 (\$ 382.691.471,95)

e. 02/07/2025 N° 45870/25 v. 02/07/2025

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 9/2025

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-27855427- -APN-DCYC#HP

Objeto: DETERMINACIONES PARA TOXICOLOGIA CON APARATOLOGÍA A PRÉSTAMO

Texto del Aviso: HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

LICITACIÓN PÚBLICA Nº 96-0009-LPU25

Expediente Electrónico N° EX-2025-27855427- -APN-DCYC#HP - Disposición N° DI-2025-1485-DNGSA#MS OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: DETERMINACIONES PARA TOXICOLOGIA CON APARATOLOGÍA A PRÉSTAMO Clase De etapa única nacional - Modalidad: SIN MODALIDAD OFERENTE:

- EXSA S.R.L. (C.U.I.T.; N° 30-69769605-5), los renglones N° 1 a 13 (oferta global) por la suma total de PESOS CUATROCIENTOS SETENTA Y OCHO MILLONES SESENTA Y NUEVE MIL SETECIENTOS (\$ 478.069.700,00.-)

e. 02/07/2025 N° 45904/25 v. 02/07/2025



MINISTERIO PÚBLICO FISCAL PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

Contratación Directa por Exclusividad 6/2025

OBJETO: locación de una (1) unidad colindante [módulo anexo II] del inmueble sito en la Av. Ameghino N° 1.441,

de Esquel, Provincia de Chubut

EXPEDIENTE: CUDAP: EXP-MPF: 171/2025 ADJUDICACIÓN: Resolución ADM Nº 193/2025

ADJUDICAR al Señor Victor José Mirabella y a la Sra. Maria Alejandra Nasif la Contratación Directa por Exclusividad N° 6/2025, para la locación de una (1) unidad colindante [módulo anexo II] del inmueble sito en la Av. Ameghino N° 1.441, de Esquel, Provincia de Chubut, a partir de su efectiva ocupación y hasta el 31 de octubre de 2028, a un canon locativo mensual de PESOS SETECIENTOS OCHENTA Y CINCO MIL (\$ 785.000.-).

VER RESOLUCIÓN: www.mpf.gob.ar/contrataciones/licitacion/

e. 02/07/2025 N° 45833/25 v. 02/07/2025

Encontrá lo que buscás Accedé desde la web a "Búsqueda Avanzada", escribí la palabra o frase de tu interés y obtené un resultado de forma fácil y rápida. Podés buscar por: Frases literales entre comillas o palabras claves. Sección y período de búsqueda.

DICTÁMENES DE EVALUACIÓN

INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES

Licitación Pública 0004/2025

UOC: 87 - Coordinación de Compras, Contrataciones y Servicios Generales - INCAA

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-60185696- -APN-GAYF#INCAA

Dictamen de Evaluación

Año: 2025

Fecha: 30-06-2025

Objeto: CONTRATACION SERVICIO INTEGRAL PROYECCIONES - 40° FESTIVAL INTERNACIONAL DE CINE DE

MAR DEL PLATA

Texto del Dictamen de Evaluación: Expediente: EX-2025-60185696- -APN-GAYF#INCAA

Número de proceso: 87-0004-LPU25

Nombre descriptivo del proceso: CONTRATACION SERVICIO INTEGRAL PROYECCIONES - 40° FESTIVAL

INTERNACIONAL DE CINE DE MAR DEL PLATA

Ejercicio: 2025

Tipo de Modalidad: Sin modalidad

Rubro y Clases: CINE/TELVIS./RADIO/FOTOGRAFIA

Objeto de la Contratación: CONTRATACION SERVICIO INTEGRAL PROYECCIONES - 40° FESTIVAL

INTERNACIONAL DE CINE DE MAR DEL PLATA

Repartición Solicitante: 87 - Coordinación de Compras, Contrataciones y Servicios Generales - INCAA

Preadjudicación Empresa: Alejandro Javier Meniw

CUIT: 20-28229053-8

Dirección: Bahia Blanca 63, localidad Ciudad Autónoma de Buenos Aires, departamento Ciudad Autónoma de

Buenos Aires, provincia Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Argentina, código postal 1407

Monto total de la contratación es de: \$ 336.383.000.-

e. 02/07/2025 N° 45834/25 v. 08/07/2025

MINISTERIO PÚBLICO FISCAL PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 10/25

CUDAP: EXP-MPF: 1487/25

ADQUISICIÓN DE LICENCIAS ADOBE CREATIVE CLOUD ALL APPS Y ADOBE ACROBAT PRO DC.

DICTAMEN DE LA COMISIÓN EVALUADORA DE OFERTAS 20/2025

DESESTIMAR la Oferta presentada por OFIR TECNOLOGÍA GRÁFICA S.R.L. puesto que resulta económicamente inconveniente a los intereses del Organismo.

DECLARAR FRACASADA la licitación, por no contar con ofertas económicamente convenientes.

VER DICTAMEN CEO: www.mpf.gob.ar

e. 02/07/2025 N° 45894/25 v. 02/07/2025



